

# 未影響Aseana售資產 毅成：馬幣走疲衝擊不大

(吉隆坡29日讯)毅成建筑(IREKA, 8834, 主板建筑组)预估马币的疲弱对公司的冲击有限，也不会对其英国联营公司Aseana资产脱售造成太大的影响。

毅成建筑董事经理赖文翰今日在股东大会后表示，关于拥有23%股权联营公司Aseana资产脱售过程进展十分顺利，脱售资产的资金将会回退给股东。

Aseana在今年9月24日脱售了越南的Waterside产业55%股权，带来总值930万美元（约4千160万美元）的脱售盈余。

他说：“Areana同时

也在为越南25英亩地库寻求买家。”

本地的资产方面，赖文翰对Aseana分别在吉隆坡和沙巴的3个产业计划寻求买家一事感到乐观。

他表示，由于吉隆坡中环广场Aloft酒店营运情况良好，他看不到有任何脱售问题。

同时，其位于山大根的Four Point酒店，喜来登酒店以及Harbour广场将如之前计划，安排明年杪售出。

他也补充，由于公司的营运成本，大多都以令吉为主，因此马币的贬值

对公司的冲击不大。

关于基建业务方面，该公司的基础建设业务目前所获得的合约，总值约14亿令吉，其中的7亿6千零40万令吉的合约尚未开展。这些工程合约包括了捷运(MRT)的工程建筑、吉隆坡ECO城两栋综合大楼以及RuMa酒店。

该公司目前正在竞标约6亿令吉的合约。赖文辉表示，他们会通过参与重要的基建工程如捷运第二线以及新街场－淡江高架大道(SUKE)，以扩充目前手上合约总值。

该公司的之前的竞标成功率是10%，其副董事经理赖玟妃说，他们将更审慎的选择竞标对象，以提高其合约竞标率。